

Florianópolis, 22 de agosto de 2025.

Em atenção a Concorrência n. 02/2025:

Para que todos tenham o mesmo entendimento, abaixo publicamos a errata do item 3.2 do Edital.

Onde se lê: *O teto máximo da verba alocada pelo Senac/SC para a totalidade dos materiais, equipamentos e serviços expressos no objeto deste Edital é de R\$ 14.313.667,05 (Catorze milhões e trezentos e treze mil e seiscentos e sessenta e sete reais e cinco centavos), conforme planilha orçamentária constante do Anexo I.*

Leia-se: *O teto máximo da verba alocada pelo Senac/SC para a totalidade dos materiais, equipamentos e serviços expressos no objeto deste Edital é de R\$ 14.695.876,16 (Catorze milhões e seiscentos e noventa e cinco mil e oitocentos e setenta e seis reais e dezesseis centavos), conforme planilha orçamentária constante do Anexo I.*

Comissão Permanente de Licitação.